Umoeoeasa koHmponvHaa paboma 3a 10 Kaacc 2018-2019 y4yebHviii 200.
1.Mara3uH 3aKynaeT LBeTO4YHbIEe FOPLLUKK NO ONTOBOM LieHe 120 pybieit 3a WTYKY 1 NPoAaeT C

HaueHKol 20%. Kakoe Hanboibliee YNCN0 TaKUX FOPLUKOB MOXHO KYNUTb B 3TOM MarasmHe Ha 1000
pybneit?

2. Ha gnarpamme nokasaHa cpegHemecayHaa TemnepaTtypa Bo3ayxa 8 HukHem Hosropoge
(FTopbKkom) 3a Kaxkabii mecsl, 1994 roaa. Mo ropusoHTaNMn YKasbiBaOTCA MecALbl, N0 BePTUKAIN —
Temnepartypa B rpagycax Lenbcma. Onpegennre no guarpamme HaMMeEHbLLYIO cpegHeMecaYHyo
TemnepaTypy B 1994 rogy. OTteeT gaiiTe B rpagycax Lienbcua.

3.HailauTe KopeHb ypaBHeHua . ¥ 15 —2x =3

4. Hangute 3HayeHMe BblpaxeHma 12sin 150° cos120°

5. Ans cTpouTeNbCTBa rapaxKa MOMKHO UCMOb30BaTb O4MH M3 ABYX TUNOB GyHAAMEHTA: BETOHHbIN
nnu GyHAamMeHT 13 neHob10KoB. [na dyHaameHTa M3 NeHob/10KoB Heobxoaumo 2 KybomeTpa
neHo6/10K0B 1 4 mellKa uemeHTa. [na 6eToHHOro pyHaAameHTa Heo6xoAMMO 2 TOHHBI WebHa n 20
MELLKOB LemeHTa. KybomeTp neHob610KkoB cTout 2450 pybnei, webeHb ctout 620 pybielt 3a TOHHY,
a MeLokK uemeHTa ctout 230 pybneit. CKonibko pybnei ByaeT cTouTb matepwuasn, eciv BbibpaTb
Hanbonee AelweBbl BAPUAHT?

. k

6. HaiimuTe mutomaas TpeyroiapHUKa, €Ciu pa3Mep KieTku paBeH 1 X 1 cm:

7. B TpeyronbHnke ABC AC=BC, AB =38, cos A=0,5. Hainaute AC.

8. MaTepuanbHas TOUYKa ABMXKETCA NPAMOIMHENHO MO 3aKoHy x(t) = 6t2— 48t + 17, roe x -
paccToaHMe OT TOUKM OTCHEeTa B MeTpax, t — Bpems B CeKyHAax, U3MepeHHOoe C Havyana ABUKEHUA.
Haliante ee ckopocTb (B MeTpax B CEKYHAY) B MOMEHT BpemeHn t =9 c.

9. :Kara mBaxxawl OpocaeT UTpaibHBIH KyOMK. B cymme y Hee Bbimano 6 oukoB. Haiinute BepoATHOCTD
TOTO, YTO TIPX OAHOM U3 OPOCKOB BHINAIO 5 OYKOB.

10.HanguTe HaMmeHbLUee 3HaYyeHne GyHKUMM y=4tgx - 4x - T +5 Ha oTpeske [_ I:I—]

11. AnameTp ocHOBaHUA KOHyca paseH 12, a gnnHa obpasytoweri — 10. HanaguTe naowaab
0CEeBOr0 CeYEHUSA 3TOrO KOHyca.



KpuUTepum oLLeHKM.

Karkgoe BbINONMHEHHOE 3a4aHMe OLEeHMBAETCA O4HMM 6annom.

0-6

7-8

9-10

11

2

3

4




